1. [Qewdr-Tai e2ida RURIA [Goudr-1T1i e2lddl 2R 2is2 S215) 21 AS).

(doud1-1 (acui-11
(A) SF, (1) sp3d?
(B) IFj ) d?sp?
(C) NO% 3) sp>d
(D) NH, @) sp?

(5) sp

mw  (A-3), B-1), (C-5), (D -4

(A) SF, = bpll dvu (4) + Ipl v (1)
= spid xsxa

(B) IF; = bpl v (5) + Ipdl 2w (1)
= spid? disral

(C) NO§ = bp-ll 2w (2) + Ip-l 2L (0)

= sp Us8
(D) NHj = bp-ll dival (4) + Ip-l v (0)

= sp3 s
2. (Qewdr-Tai e2fldal RURA [Gewdr-ITdi 210d RN Alfilds JusR) 1A As).

(ceud1-I (ceud1-11

(A) H;O" (1) 3vila

(B) HC = CH (2) swila

(C) ClO; (3) wagrsasla

(D) NH} 4) bBstela [(GfibBisa
(5) RRGisa

mw  (A-5),(B-1), (C-2), D3
(A) Hy0% = 3bp + lip [Qulas »usk
(B) HC = CH = 5wl sp wily »us12
(C) ClO; = 2bp + 2Ip = sielly 2us2
(D) NHj = 4bp + Olp = uxadrsdasly 2152

3. [Qewdr-Tai e2ldal RURA [Gewdr-ITdi e2ildal ciasiis 21 v,

(aeudi-1 (cleua1-11
(A) NO (1) 1.5
B) CO (2) 2.0
(C) 05 (3) 2.5
(D) O, 4) 3.0

™ (A-3),B-4), (C-1, D-2



(A) NO (7 + 8 = I5) = 6152, 6"15%, 625%, 6"25%, 62p2, W2p2 = TEZPJ%,, n2pl

o1 10-5
dasis = (N~ Np) —— = 25

(B) CO(6 + 8 = 14) = 615, 6"1¢%, 625, 6"25%, o2p2, n2p% = m2p;,

s 10-4 6 )
dusiis = — — = 5 =

(C) 03 (8 +8+1=17) = ols?, 6"1s%, 6252, 6°25%, 62p2, M2p2 = nzpf,, ' p? = n*zp},

q%,{ﬁ,loi,ﬁ,ls
5= —— ==L

(D) O, (8 + 8 = 18) = ols%, 6"1s%, 62¢%, 6*25%, ©2p2, n2p? = nzpf,, 2pl = n*szl,

GAHEHLS = T, =2
4. [acwdr-Txi ealdd [Pida [(Gewdr-ITHi €fda Mda Gelgen A As).
(ceuo1-1 (ceuai-11
(A) elgdvel oia (1) C
(B) 2i2uccl (2) LiF
(C) »uAfots elot (3) H,
(D) asRbNYs ol (4) HF
5) O,

i A-4),B-5),C-2),D-1
(A) sldiw iy — HF
(B) yaien — O,
(C) 25 91 — LiF
(D) Aeddws 4 — C
5. [aewdr-I4i eafden RiMevoioll SR A [Gewd1-IBHi e2afden Riswlclt UsR WA M2 Ad NS

(ceno1-1 (ceno1-1T

@A) wragsasla | (1) sp?
(B) BGisteila (2) sp
(C) Yvila 3) sp?
g A-3, B-D,C-2)

(A) AHAGSASlY 2SR — spd As

(B) Gasislla sz — sp? dsml
(C) lly 2812 — sp s



